



În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de către Inspectoratul General pentru Imigrări, în vederea ocupării postului de:

- *1 funcție de **ofițer specialist principal I** prevăzută la poziția nr. 94/b din statul de organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări, prin încadrare directă.*
- *1 funcție de **ofițer specialist I** prevăzută la poziția nr. 98 din statul de organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări, prin încadrare directă.*

În urma analizei dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea funcțiilor de execuție vacante din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări-Serviciul Implementare Programe, comisia de concurs a constatat că **procedura de concurs va continua** pentru candidații înscriși, care îndeplinesc, cumulativ, condițiile de participare la concurs și ale căror dosare de recrutare au fost validate, după urmează:

Nr. crt.	Cod identificare, categorie-agent de poliție	Rezultat selecție
1	254847	VALIDAT
2	254848	VALIDAT
3	254698	VALIDAT
4	254699	NEVALIDAT Nu s-a prezentat la testarea psihologică planificată
	Cod identificare, categorie -sursă externă	
5	1108089	VALIDAT
6	1108090	NEVALIDAT Nu a transmis, în perioada de înscriere, documentele care să ateste îndeplinirea condiției prevăzute în rubrica Dosarul de recrutare "Dosar polițiști-încadrare directă+reîncadrare+transfer: pct. 21 <i>Documente care atestă absolvirea cursului manager de proiect/expert accesare fonduri structurale/evaluator de proiect acreditat ANC (certificat de absolvire/ diplomă/adeverință/ atestat/ etc).</i> "
7	1108091	VALIDAT
8	254845	NEVALIDAT Nu a transmis documentele care să ateste îndeplinirea condiției prevăzute în rubrica Dosarul de recrutare "Dosar polițiști-încadrare directă+reîncadrare+transfer: pct. 18 <i>Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii</i> "
9	254846	NEVALIDAT

		Documentul depus la dosarul de recrutare nu îndeplinește condiția prevăzută în rubrica Dosarul de recrutare ”Dosar polițiști-încadrare directă+reîncadrare+transfer: pct. 21 <i>Documente care atestă absolvirea cursului manager de proiect/expert accesare fonduri structurale/evaluator de proiect acreditat ANC (certificat de absolvire/ diplomă/adeverință/ atestat/ etc).</i> ” în sensul că adeverința depusă atestă absolvirea programului de studii postuniversitare de educație permanentă de inițiere- <i>Managementul informațiilor</i> .
10	254641	<p style="text-align: center;">NEVALIDAT</p> <p>Nu a transmis documentele care să ateste îndeplinirea condiției prevăzute în rubrica Dosarul de recrutare ”Dosar polițiști-încadrare directă+reîncadrare+transfer: pct. 18 <i>Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii</i>” Adeverința medicală depusă nu respectă Modelul adeverinței medicale, anexă la anunțul de concurs.</p>

COMISIA DE CONCURS

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS